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Z–7 
Schválenie cien povolení na rybolov pre rok 2010
Uznesením č.29/09 Rada SRZ schválila návrh „ Prehľad druhov, cien a odvodov z povolení na rybolov pre rok 2010 “ .
Dňa 29.9.2009 sme ZO SRZ zaslali hore uvedený „ Prehľad “ spolu s tlačivom „ Záväzná objednávka tlačív povolení na rok
2010 “.

Upozorňujeme ZO SRZ, že z časového dôvodu (pre zadanie do tlače), je nutné vyplnenú a podpísanú záväznú objednávku
tlačív doručiť na Sekretariát Rady SRZ do 15. októbra 2009.

Z–8 
Preukaz mladého rybára – úprava
Uznesením č. 30/09 Rada schválila Preukaz pre deti od 3 do 15 rokov, vystavený na jeho meno s fotografiou a určuje, že
všetky loviace deti musia mať vydaný „ Záznam o dochádzke k vode a úlovkoch “ s nalepeným príslušným povolením na
rybolov pri sebe (deti do 6 rokov bezplatným povolením).

Z–9 
Hosťovacie povolenia pre deti na kaprové vody ZO SRZ
Uznesením č. 29/09 Rada schválila aj vydanie nových druhov povolení na rybolov a to : denné hosťovacie povolenie pre
deti na kaprové vody ZO SRZ v hodnote 2 € a týždenné hosťovacie povolenie na kaprové vody ZO SRZ v hodnote 5 € .
Upozorňujeme ZO SRZ, že tieto povolenia môžu byť vydané len deťom, ktoré sú držiteľmi základného miestneho detského
povolenia a nebudú sa vydávať na revíry Rady SRZ.

Z–10 
Smernica o platení zápisného, členských príspevkov a o vydávaní povolení na rybolov – nové znenie
Na základe prijatých zmien v cenách a druhoch povolení na rybolov pre rok 2010, Rada vydáva s účinnosťou od 1.1.2010
nové znenie smernice „ Smernica o platení zápisného, členských príspevkov a o vydávaní povolení na rybolov “, ktorá je
prílohou vestníka.

Z–11 
Zoznam osôb, ktorým nie je možné vydať povolenie na lov rýb na základe právoplatných rozhodnutí
orgánov činných v trestnom konaní

V prílohe vestníka dostali ZO SRZ „ Zoznam osôb, ktorým nie je možné vydať povolenie na lov rýb na základe
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V prílohe vestníka dostali ZO SRZ „ Zoznam osôb, ktorým nie je možné vydať povolenie na lov rýb na základe
právoplatných rozhodnutí orgánov činných v trestnom konaní doručených na Radu SRZ do 2. októbra 2009 “.

Z–12 
Aktuálny zoznam osôb, ktorým nie je možné vydať povolenie na lov rýb na základe disciplinárnych
rozhodnutí
V prílohe vestníka dostali ZO SRZ „ Zoznam osôb, ktorým nie je možné vydať povolenie na lov rýb pre rok 2009 na
základe disciplinárnych rozhodnutí “ .

O–18 
Školenie na lov elektrickým agregátom a školenie rybárskych hospodárov
Informujeme ZO SRZ, že SRZ  Rada Žilina v spolupráci so Združenou strednou školou poľnohospodárskou v Ivánke pri
Dunaji organizuje školenie na lov elektrickým agregátom pre záujemcov zo západoslovenskej oblasti, tj. Bratislavský kraj,
Nitriansky kraj, Trenčiansky kraj a Trnavský kraj. Školenie bude jednodňové a prebehne v termíne 22.10.2009 v
priestoroch ZSŠP v Ivánke pri Dunaji. Záujemcov je možné prihlásiť písomne do 15.10.2009 na sekretariáte SRZ – Rada
Žilina.
Pripravuje sa aj školenie pre rybárskych hospodárov. Školenie bude rozdelené do dvoch samostatných blokov. Prvá,
štvordňová časť školenia, zameraná najmä na pstruhové hospodárstvo, prebehne v termíne 18 – 21.11.2009 v priestoroch
zasadacej miestnosti Sekretariátu SRZ – Rady v Žiline. Druhá časť, zameraná najmä na nížinné druhy rýb, je plánovaná v
priebehu mesiaca máj roku 2010 a prebehne v priestoroch Združenej strednej školy poľnohospodárskej v Ivánke pri Dunaji.

V súčasnosti je evidovaných 38 žiadateľov o školenie rybárskych hospodárov z nasledovných ZO SRZ: Partizánske (4),
Šaľa (1), Banská Štiavnica (2), Prievidza (1), Medzilaborce (3), Bánovce n/Bebravou (4), Záhorie (3), Levice (2), Púchov
(1), Nitra (3), Zvolen (1), Stropkov (2), Spišská stará Ves (1), Švedlár (1), Žiar nad Hronom (1), Nové Zámky (1),
Rimavská Sobota (3), Michalovce (2), Bratislava 5 (1), Trenčín (1).
Prípadné zmeny v počte alebo prihlásených osobách alebo prihlasovanie ďalších osôb na školenie rybárskych hospodárov
je možné výlučne písomnou formou na adresu Sekretariátu SRZ – Rady Žilina do 25.10.2009.

O–19 
Výnimka na odstrel, rušenie a plašenie kormorána veľkého
Na základe rozhodnutí Ministerstva životného prostredia SR č. 3870/20092.1/jam zo dňa 26.5. 2009 a Ministerstva
pôdohospodárstva SR č. 2192/2009730/1025 zo dňa 1.6. 2009 je od 1.10.2009 povolený odstrel, rušenie a odplašovanie
kormorána veľkého ( phalacrocorax carbo ) na všetkých lovných rybárskych revíroch SRZ s výnimkou revírov zaradených
do 5 stupňa ochrany prírody a chránených vtáčích území. Výnimka má platnosť do 31.3. 2010, následne každoročne v
období 1.10. – 31.3. až do roku 2014. Počet ulovených kormoránov nie je limitovaný. Pri realizácii výnimky však SRZ
ako žiadateľ výnimky musí dodržiavať nasledujúce podmienky:
1.  Minimálne deň pred plánovaným odstrelom alebo odplašovaním oznámiť lokalitu a časový harmonogram na

miestny príslušný organizačný útvar Štátnej ochrany prírody SR (ŠOP). Metóda plašenia bude vopred dohodnutá s
príslušným organizačným útvarom ŠOP.

2.  Žiadateľ každoročne v termíne do 15.5. predloží na ŠOP SR správu o uplatňovaní výnimky za predchádzajúce
obdobie, ktorá bude obsahovať informáciu o realizovaných aktivitách – odstrele a odplašovaní.

V súvislosti s podmienkou č. 2 je potrebné viesť podrobnú dokumentáciu o každom zrealizovanom odstrele či plašení
kormoránov, tieto aktivity dopredu nahlasovať útvarom ŠOP SR. V prípade ulovenia jedincov kormorána podávať
informácie o počte dohľadaných aj nedohľadaných jedincoch, kvôli spätnej kontrole zo strany Slovenskej inšpekcie
životného prostredia. Nedodržanie uvedených podmienok môže byť sankcionované! Za ZO SRZ je potrebné ustanoviť
koordinátora, ktorý bude komunikovať s poľovným združením, ktoré na danej lokalite bude realizovať výnimku na odstrel a
plašenie kormoránov a zároveň s orgánmi ŠOP a Rady SRZ.

Výsledky odplašovania a lovu kormoránov je potrebné priebežne zasielať na adresu Sekretariátu Rady SRZ v
Žiline, oddelenie tečúcich vôd, kde budú výsledky spracované, najneskôr však do 30. 4. 2010 ( vestník jún 2009
). Informácie o počte ulovených jedincov kormorána žiadame zaslať na priloženom formulári:

 Záznam o love kormoránov veľkých a nakladaní s usmrtenými jedincami – 2009/2010

Odstrel kormorána veľkého je povolené vykonávať aj po prijatí nového Zákona o poľovníctve č. 274/2009 Z. z., kde
tento zákon rieši mimoriadne spôsoby lovu ( § 56, ods. 5 a 6 ), kedy o usmrtení alebo odchyte celoročne chránených
živočíchov rozhoduje Ministerstvo životného prostredia SR a zabezpečenie lovu dohodne ten, kto požiadal o výnimku
MŽP SR – teda SRZ, s užívateľom príslušného poľovného revíru.

O–20 
Vyhodnotenie MS klubov 2009 v LRU – plávaná
V dňoch 5. – 6. septembra 2009 sa konali Majstrovstvá sveta seniorov v LRU – plávaná v Holandsku. Reprezentácia
Slovenského rybárskeho zväzu v zložení : Pavelka Roman, Pavelková Miroslava, Rybnikár Marián, Holeček Igor RNDr.,
Krupička Ľuboš, Dudr Rastislav, Baránek Peter, Rácek Branislav, zvíťazila v konkurencii 38 družstiev a pre rok 2009 sa
stala „ Majstrom sveta “.
Víťazom srdečne blahoželáme a aj touto cestou vyjadrujeme poďakovanie za úspešnú reprezentáciu Slovenského
rybárskeho zväzu.

O–21 
Vírusová hemoragická septikémia (VHS)
Informujeme ZO SRZ, že strediská Rady SRZ sú bez nákazy. Všetky vyšetrenia, ktoré realizovala Štátna veterinárna
správa, boli negatívne.

http://www.stara.srzrada.sk/uploads/vestnik0910-zaznam-o-love-kormoranov-velkych-2009-2010.xls
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O–22 
Seminár – VHS v slovenských chovoch
Dňa 29. 9. 2009 sa na pôde Štátneho veterinárneho ústavu v Dolnom Kubíne uskutočnil seminár venovaný VHS v SR za
účasti cca 50 chovateľov rýb z celého Slovenska. Nosnou témou podujatia bol pripravovaný Národný program eradikácie
VHS v SR v rokoch 2010 – 2013. Odborným garantom podujatia bol ústredný riaditeľ ŠVPS SR MVDr. Ján Pliešovský, CSc.
Príspevky k danej téme odprezentovali nasledujúci lektori: MVDr. Miroslava Vankúšová (ŠVPÚ Dolný Kubín), MVDr. Pavel
Strmeň (RVPS Martin), Ing. Ján Pika (Zväz chovateľov rýb na Slovensku), MVDr. Juraj Příhoda, CsC, MVDr. Erika
Papierniková (ŠVPS Bratislava), príspevok „ Riziká a problémy dlhotrvajúceho výskytu VHS pri obhospodarovaní voľných
vôd (rybárskych revírov) na Slovensku “ mal za SRZ – Rada Žilina vedúci Odboru výroby Ing. Tibor Krajč.

O–23 
Ponuka násadových rýb pstruha dúhového v roku 2009
Základné organizácie SRZ, ktoré majú záujem, majú stále možnosť objednať si násadu Pd2 a to do konca októbra 2009.
Cena tejto násady je 2,95 € / 1 kg. V cene je zahrnutá DPH a doprava. Prípadný záujem o odber násad Vás žiadame
uplatniť na Odbore výroby Sekretariátu Rady SRZ formou zaslania vyplnenej návratky záväznej objednávky, pripojenej
v prílohe. Všetky dodávky budú sprevádzané aktuálnym vyšetrením na VHS.

Tým ZO SRZ, ktoré v tomto roku nemajú dostatok finančných prostriedkov, môžeme vyhovieť tak, že faktúru za ryby
vystavíme so splatnosťou 90 dní.

O–24 
Úprava zväzového kaprového poriadku na rok 2010
Uznesením č. 34/09 Rada SRZ schválila návrhy zmien v zväzovom kaprovom poriadku pre rok 2010. Jedná sa najmä o
opravy v číslovaní, popisoch revírov, ktoré ZO SRZ predložili včas. Väčšie zmeny v zväzovom kaprovom poriadku sa robiť
nebudú, nakoľko je schválený na dobu 3 rokov a MŽP SR nesúhlasí so zásahmi do neho.

Prílohy

1.   Smernica o platení zápisného, členských príspevkov a o vydávaní povolení na rybolov

2.   Záznam o love kormoránov veľkých a nakladaní s usmrtenými jedincami – 2009/2010

3.   Záväzná objednávka na mimoriadnu ponuku násady pstruha dúhového v roku 2009
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